

FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ERRATA DE PORTARIA Nº 004/2024, 02 DE JANEIRO DE 2024.

A portaria de nº 004/2024 de 02 de janeiro de 2024, publicado na Edição nº 1810, em 03 de janeiro de 2024, no Diário Oficial da FECAM têm pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

RETIFICA:

Onde se lê:

Art. 1º - NOMEAR, o servidor ARTHUR CAUÃ MONTEIRO DA SILVA, inscrita no CPF sob o nº xxx. 614.594-xx e portadora do RG sob o nº xxx.667.xxx/SSP-RN, para o cargo comissionado de CHEFE DE GABINETE.

Leia-se:

Art. 1º - NOMEAR, o servidor ARTHUR CAUÃ MONTEIRO DA SILVA, inscrito no CPF sob o nº xxx.694.594-xx e portador do RG sob o nº xxx.667.xxx/SSP-RN, para o cargo comissionado de CHEFE DE GABINETE.

Serra Caiada – RN, 12 de janeiro de 2024.

FRANCISCO VICENTE JÚNIOR
Presidente

Publicado por: MADIANE ASSUNÇÃO PAIVA DA SILVA
Código Identificador: 54470864

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 12/01/2024. EDIÇÃO 1817. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:
<https://diariooficial.fecamrn.com.br>